

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ИТОГОВОГО СОЧИНЕНИЯ (ИЗЛОЖЕНИЯ)

Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования проводится для обучающихся XI (XII) классов, экстернов.

Для участия в итоговом сочинении (изложении) обучающиеся XI (XII) классов подают заявления в образовательные организации, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования, а экстерны – в образовательные организации по своему выбору. Заявления подаются не позднее чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения).

Выпускники прошлых лет, обучающиеся среднего профессионального образования, а также обучающиеся, получившие общее образование в иностранных образовательных организациях (далее – участники ЕГЭ), подают заявления на участие в итоговом сочинении не позднее чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения) в места регистрации для участия в итоговом сочинении, определенные министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края (далее – министерство). Участники ЕГЭ выбирают даты участия в итоговом сочинении с учетом дат проведения итогового сочинения (изложения).

информация о сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового сочинения (изложения)

Проверка итогового сочинения (изложения) осуществляется лицами, входящими в состав комиссии по проверке итогового сочинения (изложения), в соответствии с критериями оценивания, разработанными Рособрнадзором.

Результатом итогового сочинения (изложения) является «зачет» или «незачет».

Ознакомление с результатами итогового сочинения (изложения) осуществляется в следующие сроки:

- основная дата: не позднее чем в течение 12 календарных дней с даты проведения,
- дополнительный срок в феврале: не позднее чем в течение 12 календарных дней с даты проведения,
- дополнительный срок в апреле: не позднее чем в течение 8 календарных дней с даты проведения.

В этом году ознакомление с результатами пройдет в следующие сроки:

- для участников 03.12.2025 – не позднее 15.12.2025;
- для участников 04.02.2026 – не позднее 16.02.2026;
- для участников 08.04.2026 – не позднее 16.04.2026.

С результатами итогового сочинения (изложения) обучающихся XI (XII) классов ознакомят в своих школах под подпись, участников ЕГЭ – в местах регистрации под подпись.

Результаты итоговых сочинений и скан-копии бланков записи публикуются на сайте Рособрнадзора <https://checkege.rustest.ru/>.

Срок действия результатов итогового сочинения (изложения) как условие допуска к государственной итоговой аттестации – бессрочно.

информация о сроках и местах регистрации для участия в итоговом сочинении

Даты подачи заявлений на участие в итоговом сочинении

Дата итогового сочинения	Сроки подачи заявлений/сроки допуска на участие в итоговом сочинении
3 декабря 2025 года (основная дата)	до 19 ноября 2025 года
4 февраля 2026 года (дополнительная дата)	до 21 января 2026 года
8 апреля 2026 года (дополнительная дата)	до 25 марта 2026 года